11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.11.2010 20:01:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.11.2010 20:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/188864/answer/188865




OHIOCKOIIMYECKYI0 OllepaIuio MOXKHO cenaTh B Mo6oM Bo3pacTte. He dakt, uTo y Bamero pe6erka
rugpoHedpo3. He UCKITIOYEH My3hIPHO-MOUETOYHUKOBHIH PEQITIOKC.



